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1. Rakamlar farkli dért basamakl 5abc sayisinin 5 ile b6-
limiinden kalan 2 dir. Bu sayi 3 ile tam bdliinebiliyorsa

a+b toplaminin alabilecegi kag farkh deger vardir?

A9 B) 10 on D) 12 E) 13
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2. Ezgi unuttugu dort rakamh cep telefo-

1
nun sifresini bulmak igin sifreyi belir-

lerken sifresi ilgili aldigi asagidaki not-
lara bakarak uygun oldugunu diisiindii-
gii sifreleri denemeye baslar.

I) Tersten ve diizden okunusu aynidir.
Il) Dokuz ile tam béliiniyor.

1) Dort ile bélimiinden kalan 2 dir.

Buna gore bu sifreyi Ezgi en ¢ok ka¢ denemede bulabi-

lir?
A1 B) 2 O3 D) 4 E)5
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3. 9a03b bes basamakli sayisinin 33 ile tam béliinmesini
saglayan kac farkh (a,b) ikilisi vardir?
A1 B) 2 O3 D) 4 E)5
4. 14x ve 5y6 sayilan li¢ basamakli sayilardir.
14x.5y6 sayilarinin carpimi 30 ile tam boliinebildigine
gore x+y toplami en ¢ok kag olabilir?
A 11 B) 12 O13 D) 14 E) 15
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5. 2323....... 23 yirmi basamakli sayisinin 12 ile bolimin-

den kalan kactir?

A3 B)5 o7 D)9

6. 10!=362abc ise a+b+c toplami kaca esittir?

A5 B)6 07 D) 8 E)9
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7. Ogretmeni Nesrin'e bir sayiyi 41 e bélmesini séylemis
tir. Nesrin bélme islemini yaparken hata yaparak yiiz-
ler basamagini 1 fazla almis ve b6lme islemini yapinca

kalani 11 bulmustur.

Bu bdlme isleminin dogru ¢6ziimiinde kalan kactir?

A) 19 B) 22 0 28 D) 30

E) 34

8. Tum rakamlari ayni olmayan ilk 10 basamagi ve son

10 basamag kendi icinde ayni olan 20 basamakli bir
sayinin 12 ile boliminden kalan 9 ise bu sayinin ilk

basamaginin alabilecegi degerler toplami kactir?

A) 24 B) 27 O 30 D) 33 E) 36
DF310
&L

Daha fazla test ve konu anlatimi igin =) matematikchi.net

B C c B

E C E C



